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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 9 november 2023 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 22.45 uur  
Locatie:  Raadzaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

26 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, H.A.M. van Kempen , J. Ribberink, S.H. van Klink (vanaf 19.35 uur) 
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, L. Veer, B. van Woerkom 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
P. Lekkerkerker (fv), G.J. Horst, B.J. Okkema, M.K. Rebel 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), D.C. van Deutekom, M. Vos  

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv), S.G. Bruins   
 
• PvdA-fractie:  

M.N. Leeuwin (fv), K. Gencer 
 
• GroenLinks-fractie:  

K.S. Rienstra (fv), M.J. van den Berge 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), M. Terlouw  
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, K. van Werven 

 
 
Afwezig 
 
F. Fitskie  (D66)
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen om een moment 

van rust. 
• De voorzitter meldde dat bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Fitskie (D66), en 

dat de heer Van klink (VVD) op een later moment de vergadering zal bijwonen.  
  

2.   Vaststelling agenda 
• Op voorstel van de voorzitter werd besloten aan de agenda een agendapunt 13 toe te voegen 

over “Afvaardiging in werkgroep raadsbetrokkenheid van de regio Gooi en Vechtstreek”.  
• De agenda werd aldus gewijzigd vastgesteld. 

 
3.   Ter kennisgeving 

 
3.1 Ingekomen stukken 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 
3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Op voorstel van mevrouw Terlouw is besloten om de motie “Indexeren van subsidies”, anders 

dan voorgesteld wordt, niet af te voeren, omdat wel een deel van wat bij de motie gevraagd 
wordt bij de programmabegroting is ontvangen maar nog niet alles. 

• Voor het overige is het overzicht voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
4.   Vaststelling besluitenlijsten 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 28 september 2023 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

4.2 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 12 oktober 2023 
• Ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 
burgemeester 

 
• Dit agendapunt bevatte geen schriftelijke beantwoording van het college en/of burgemeester. 

Tevens waren en er geen mondelinge mededelingen van de zijde van het college. 
 
6. Hamerstukken 
 
6.1  Huisvestingsverordening Gooi en Vechtstreek 2024 

• Conform voorstel besloten. 
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6.2  Bestuursrapportage 2023 van Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek met bijbehorende 1e 
en 2e begrotingswijziging 

• Conform voorstel besloten. 
 
7. Herzien verordeningen en vaststellen verantwoordingsgrens voor rapporteren over 
 afwijkingen in de rechtmatigheidsverantwoording 

• Conform voorstel besloten. 
 
8. Incidentele subsidie 2023 bibliotheek Gooi+ 

• Conform voorstel besloten. 
 
9. Gewijzigde afspraken met de Stichting Huizer Botters voor de Botterwerf over een 
 houtloods en aanvullende structurele subsidie 

• Conform voorstel besloten. 
 
10. Oude Haven fase III verklaring van geen bedenkingen 

• Conform voorstel besloten. 
 
11. Participantenovereenkomst en regeling beheer uittreedsommen Goois Natuur 
 Reservaat 

• Tijdens de beraadslagingen is door de heer Lekkerkerker (D66) een amendement (A1) ingediend, 
dat, na mondelinge aanpassing door de indiener, de volgende wijziging van het voorgestelde 
besluit behelst: 
“beslispunt 3. te schrappen, beslispunt 4. te vernummeren naar 3. en het volgende nieuwe 
beslispunt 4. toe te voegen: 
4. De besluitvorming over de bestemming en afwikkeling van de gelden (circa €3,4 miljoen) die 
van het GNR worden ontvangen, afzonderlijk te laten plaatsvinden op basis van een voorstel van 
het college in de raadsvergadering van februari 2024, met voorafgaande behandeling van het 
collegevoorstel in de commissie ABM.” 
Het amendement is met algemene stemmen aangenomen. 

• Tijdens de beraadslagingen is door de heer Koning (Leefbaar Huizen) een amendement (A2) 
ingediend, dat de volgende wijziging van het voorgestelde besluit behelst: 
“Als wens inbrengen dat in artikel 1 lid 6 van de Participantenovereenkomst geschrapt wordt het 
zinsdeel ‘Tenzij het GNR-bestuur anders besluit, wordt -….’ waardoor lid 6 als volgt moet komen 
te luiden: ‘Indien in enig jaar het egalisatiefonds groter is dan hiervoor in lid 5 omschreven 
maximum – wordt het meerdere terugbetaald aan de Participanten in de verdeling waarin zij in 
het betreffende jaar hebben bijgedragen. Terugbetaling vindt in beginsel plaats binnen een 
maand nadat de jaarrekening van het betreffende jaar is vastgesteld.’, en voor het overige 
instemmen met de overeenkomst.” 
Het amendement is tijdens de beraadslagingen door de indiener weer ingetrokken, waardoor het 
niet in stemming is gebracht. 

• Vervolgens is conform het als gevolg van amendement A1 gewijzigde voorstel besloten. De heer 
Koning (Leefbaar Huizen) wenste daarbij aangetekend tegen beslispunt 1 gestemd te hebben. 

 
12. Vragenuur 

• De beantwoording door wethouder Boom van de vragen van mevrouw Van Deutekom (CDA) 
over de stand van zaken ontwikkeling terrein Silverdome is voor kennisgeving aangenomen. 

• De beantwoording door wethouder Van Werven van de vragen van de heer Schaap (Transparant 
Huizen) over wijziging naam van het Prins Bernardplein is voor kennisgeving aangenomen. 
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• De beantwoording door wethouder Van Werven van de vragen van de heer Bource (SGP) over 
tijdelijke units Ellertsveld/Enkhuizerzand is voor kennisgeving aangenomen. 

• De beantwoording door wethouder Boom van de vragen van mevrouw de heer Gencer (PvdA) en 
aanvullende vragen over de hoogspanningsverbinding  is voor kennisgeving aangenomen. 
 
Toezegging 
Wethouder Boom zegde toe bij de beantwoording van de vragen over de 
hoogspanningsverbinding, dat bezien zal worden op welke wijze de Huizer inwoners geïnformeerd 
kunnen worden dat het traject loopt, wat de mogelijke keuzes zijn en wat de manier is dat daar 
invloed op wordt uitgeoefend. 
 
13. Aanvullend agendapunt: “Afvaardiging in werkgroep raadsbetrokkenheid van de regio Gooi 
en Vechtstreek” 

• Naar aanleiding van een brief van het algemeen bestuur van de regio Gooi en Vechtstreek over 
aanwijzing van twee raadsleden in de in te stellen “werkgroep raadsbetrokkenheid” van de regio, 
is bij acclamatie besloten om mevrouw Leeuwin (PvdA) en de heer Rebel (CDA) af te vaardigen. 

 
Sluiting 

• Na een moment van stilte, sloot de voorzitter de vergadering om 22.45 uur.  
 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 14 december 2023. 
 
De raadsgriffier,   De voorzitter, 


